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Çàäà÷à 1.

Ïðåñìåòíåòå ëèöåòî íà ôèãóðàòà, çàãðàäåíà îò àáöèñàòà, âåðòèêàëíèòå ïðàâè {(x, y) ∈ R2 :
x = 0}, {(x, y) ∈ R2 : x = π

2
} è ãðàôèêàòà íà ôóíêöèÿòà

f(x) =
sin 2x√
4− cos4 x

.

Çàäà÷à 2.

Íåïðåêúñíàòàòà ñëó÷àéíà âåëè÷èíà (ñë.â.) X íàðè÷àìå åêñïîíåíöèàëíî ðàçïðåäåëåíà ñ
ïàðàìåòúð λ, X ∈ Exp(λ), λ > 0, àêî èìà ïëúòíîñò:

f(x) =

{
λe−λx, x ≥ 0,
0, x < 0.

a) Àêî X1 ∈ Exp(λ1), X2 ∈ Exp(λ2) è ñà íåçàâèñèìè ñë.â., êàêâà å âåðîÿòíîñòòà P (X2 <
X1)?

á) Àêî X1 ∈ Exp(λ1), íàìåðåòå âåðîÿòíîñòòà X1 äà å ïî-ìàëêà îò ìàòåìàòè÷åñêîòî ñè
î÷àêâàíå.

â) Íåêà X ∈ Exp(λ). Íàìåðåòå ïëúòíîñòòà è ìàòåìàòè÷åñêîòî î÷àêâàíå íà ñë. â. Y =
X2 + 3X.

ã) Íàìåðåòå êðèòè÷íàòà îáëàñò â çàäà÷àòà çà ïðîâåðêà íà õèïîòåçè: H0 : λ = 2 ñðåùó
àëòåðíàòèâàòà H1 : λ = 4 ñ íèâî íà çíà÷èìîñò α = 0.025 ïî n = 7 íåçàâèñèìè íàáëþäåíèÿ
íàä X.

Òàáëèöà çà χ2 ðàçïðåäåëåíèå



d.f. 2,50% 5% 10% 90% 95% 97,50%

1 0,00 0,00 0,02 2,71 3,84 5,02
2 0,05 0,10 0,21 4,61 5,99 7,38
3 0,22 0,35 0,58 6,25 7,81 9,35
4 0,48 0,71 1,06 7,78 9,49 11,14
5 0,83 1,15 1,61 9,24 11,07 12,83
6 1,24 1,64 2,20 10,64 2,59 14,45
7 1,69 2,17 2,83 12,02 14,07 16,01
8 2,18 2,73 3,49 13,36 15,51 17,53
9 2,70 3,33 4,17 14,68 16,92 19,02
10 3,25 3,94 4,87 15,99 18,31 20,48
11 3,82 4,57 5,58 17,28 19,68 21,92
12 4,40 5,23 6,30 18,55 21,03 23,34
13 5,01 5,89 7,04 19,81 22,36 24,74
14 5,63 6,57 7,79 21,06 23,68 26,12
15 6,26 7,26 8,55 22,31 25,00 27,49
16 6,91 7,96 9,31 23,54 26,30 28,85
17 7,56 8,67 10,09 24,77 27,59 30,19
18 8,23 9,39 10,86 25,99 28,87 31,53
19 8,91 10,12 11,65 27,20 30,14 32,85
20 9,59 10,85 12,44 28,41 31,41 34,17
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